

2 februarie

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ

Activități on-line

ora 9.00

Hai să citim împreună! Participă elevii claselor I de la Liceul Teoretic „Dumitru Tăușan” Florești. Organizator: Filiala Zorilor

ora 10.00

Întâlnire cu scriitoarea Iulia Jordan. Participă preșcolari de la Grădinița cu Program Prelungit „Bambi” Cluj-Napoca. Organizator: Filiala Grigorescu

Citim împreună poveștile preferate. Participă elevii clasei a III-a A de la Liceul Teoretic „Nicolae Bălcescu” Cluj-Napoca. Organizator: Secția pentru copii

Poveștile noastre sunt diferite. Citim împreună pentru a ne descoperi superputerile. Participă elevii clasei a IV-a de la Școala Sarasău Maramureș.

Organizator: Secția pentru copii

Hai să citim împreună! Participă elevii claselor I de la Liceul de Informatică „Tiberiu Popoviciu” Cluj-Napoca. Organizator: Filiala Zorilor

ora 10.30

O lectură... de poveste! Participă elevii clasei a V-a de la Liceul Greco-Catolic „Inochentie Micu” Cluj-Napoca. Organizator: Secția pentru adolescenți

ora 11.00

Storytelling Hour. Participă preșcolari de la Grădinița „Magic Land One” Cluj-Napoca. Organizator: American Corner

O lectură... de poveste! Participă elevii clasei a IX-a de la Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară „Raluca Ripan” Cluj-Napoca. Organizator: Secția pentru adolescenți

Citim împreună povești colorate. Invitat: scriitoarea Amedeia Neamțu. Participă elevii claselor a III-a și a IV-a de la Școala Gimnazială „Ion Creangă” Cluj-Napoca.

Organizator: Filiala „Traian Brad”

ora 11.45

World Read Aloud Day. Participă elevi de la Royal School in Transylvania. Organizator: American Corner

Activități la bibliotecă

ora 15.00

Reading Club (8-14 ani). Organizator: Filiala „Traian Brad”

ora 16.00

Citesc o carte împreună cu copilul meu. Organizator: Filiala „Traian Brad”

ora 17.00

Ora poveștilor (4-7 ani). Organizator: Filiala „Traian Brad” și Filiala Zorilor

**Expoziție de publicații din colecțiile Secției pentru copii,
ale American Corner și ale Sălii multiculturale**

Foaier, Calea Dorobanților nr. 104

